



今年起,小学生一入学,就会有一个属于自己的电子学籍档案和固定的学籍编号,不论是转学还是升学,编号都不会变。

全市今秋开学实行电子学籍档案

小学生一入学 就拥有固定“学籍号”

既方便查询,也能防止“小升初”招生时家长作假

小学生一入学,就会有一个属于自己的电子学籍档案和固定的学籍编号,不论是转学还是升学,编号都不会变。这是今年在全市实行新的学籍档案管理后的新规定。昨日,记者从金水区教体局了解到,该区小学生在今年秋季入学后就已经实行了纸质档案和学籍档案的双重管理,这也为今后学生参加“小升初”的录取提供了准确的信息来源。

晚报记者 张勤/文 常亮/图

信息化的电子学籍档案更容易查询

以前,新生入学后,学校一般只给学生建立纸质的学籍档案,学生如果中途转学就没有办法查找,教育部门也没办法掌握辍学的学生情况,导致一些学生没有完成九年义务教育的情况出现。昨日,金水区教体局发出通知,要求各学校开始实行电子学籍档案系统,和纸质档案一起监控学生就学情况,从而在一定程度上控制辍学率。

据市教育局相关负责

人介绍,从今年起,郑州市区初中学生原则是不允许转学,而各区的小学生在本辖区内不许转学,如果确实需要转学的学生,原来所在学校将注销学生的学籍,然后由转入学校重新办理学籍,并在学籍里注明转学情况。

根据规定,以下3种情况可以转学,分别是:因家庭住址变动且距原校过远,转业军人子女,因工作调动而引起家庭住址跨

市、县迁移。

另外,因为特殊原因需要休学的学生,休学情况也要被记入学籍档案,休学期间保留学籍。如果学生没有按时复学,学校也要查清其去向,然后将其学籍注销。

“把学籍档案进行电子信息化,方便以后查询。”金水区教体局有关负责人介绍,学生在上学期间的各种情况可以很快查出来。

电子档案可有效防止“小升初”时家长作假

根据教育行政部门规定,学生的学籍管理档案一经录入电子信息系统,一般都不会再进行更改。新生的纸质档案和电子学籍档案上,都详细记录了学生的个人信息。“小学一年级新生的档案更为周详。”金水区教体局有关人士说,家庭详细住址、父母工作单位、出生年月都一一备案。

二七区去年就开始实

施学生电子学籍档案管理工作了。“一名小学生什么时候入学,家住哪里,有没有转学记录,在电子学籍档案里很容易查出来。”二七区教体局有关负责人说,一年的运作显示,电子学籍档案确实非常便捷,而在“小升初”招生就近分配时也起到很大作用。

据了解,在招生部门

业生提供的个人信息时,电子学籍档案就派上了用场。“学生在小学入学时实际住址在哪里,是否和毕业时填写的实际住址相符,一一对照一目了然。”二七区招生部门有关负责人介绍,这样便于学校及教育部门前期排查。

目前,给学生建立电子学籍档案的工作已经在全市铺开。

普通高招最后一次补录开始

今日起考生可填报志愿

昨日,记者从省招办获悉,今年高招最后一次补录工作安排已经敲定,考生可到高考报名县(市、区)招办填报志愿。补录工作仍实行远程网上录取,补录的具体计划考生可上网查询。

见习记者 张竞旻

本科院校不参加补录,补录以新报志愿为准

教育部规定,对所有高校的本科层次招生,在常规录取工作结束后,不再组织补录;对新生流失率达到一定比例的高职高专组织补录。根据各院校新生报到缺额及学校提出的补录申请,确定参加补录的学校及补录总计划数。本次补录计划明确到院校的批次、科类和专业。

今天,考生可登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)、河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)或到县(市、区)招办综合服务大厅查询。

此次补录以考生新填报的补录志愿为准进行投档,考生过去填报的志愿本次不再有效。投档批次顺序依次为:专科提前批(艺术、体育、公安)、专科一批、专科二批,对口招生同时投档。录取时依考生分数高低排序、原则上按计划数的1:1投档。省招办于28日8时开档,实行一次性投档,投档后原则上不接受退档,也不再补充投档。各院校于当日18时结束录取,录取新生名册随后向院校寄发。

最多可报4个学校,部分学校有特殊要求

尚未被任何院校录取且分数达到相应批次、相应学校、相应科类分数线要求的考生,可填报相应的补录志愿。拟填报补录志愿的考生,于今明两天8时至18时,持本人高考准考证到高考报名县(市、区)招办履行手续。每个考生可报1~4个院校志愿,每个院校可报1~5个专业志愿(艺术类每个院校可填报一个专业)。

同时符合两个或以上批次报考条件考生,可兼报不同批次的院校(提前批艺术、体育、公安等不得兼报),但志愿信息必须按批次分别采集,同一张志愿卡上不能跨批次填报。本次补录征求志愿层次代码分别为:公安专科81,体育专科82,艺术专科83,对口专科84,高职高专一批42,高职高专二批52。

补录征求志愿仍执行集中录取时公布的各批次分数线或学校降分备档分数线。由于学校的特殊性,嵩山少林武术职业学院(院校代号:6310)普通类补录时备档线文科均下调为280分(不含对口招生,体育类考生可按文理科类兼报)。

今年最后一次补录,省招办建议考生同意调剂

省招办建议考生考虑同意专业调剂,以增加录取机会。有的学校本次补录仅限于部分专业,有的学校个别专业收费较高,考生填报志愿时务必认真查阅《招生考试之友》(专业目录2007年No.10-21)及学校招生章程,慎重选报。

本次补录是今年普通高校招生最后一次录取,希望符合条件的考生要珍惜这次机会,积极填报补录学校志愿。本次补录之后,我省2007年普通高校招生录取工作即全部结束,有关录取数据上报教育部,此后将不再办理任何高校的录取手续。

鲜血淋漓、钻心疼痛、奇痒难忍、肛门脱出……

“痔疮灭火器”惊现省城

近日在省城一种新型“痔疮灭火器”被痔疮患者传得沸沸扬扬,不吃药,不手术,不反复,用“灭火器”轻轻一喷,消痛止痒,敛血消炎,清除“肛毒”,再也不用受厕所大刑,再也不用弯腰走路;麻辣火锅、扎啤,想吃就吃,该喝就喝……

据率先使用过这种“痔疮灭火器”的患者称:“刚好”喷上去就有一种清凉的感觉直渗肛门,疼痛明显减轻,当天不便血,几天后走路正常,排便不困难,睡觉特别香,连多年的便秘都好了……

而一些专业从事肛肠疾病的专家和医生临床验证表明:这种痔疮药,药效是其它栓剂、膏剂十几倍,7天左右轻松清除肛毒,1个月左右就能恢复肛门的正常功能,改变了传统痔疮治疗“治了轻、停了犯”的现状!这种“痔疮灭火器-刚好”首次将青蒿素应用到痔疮治疗当中,轻松解决了手术不能根本解决肛门静脉血液循环障碍这一难题,是非手术治疗痔疮最理想的药物。

就痔疮患者关心的问题,笔者连线了著名肛肠专家北京同仁堂医院韩林山教授。韩教授说,刚好复方青蒿喷剂是上市公司昆药集团秉承彝族千年鬼方的精华,精选云贵高原天然草本植物窄叶青蒿、黄芩、青叶胆为主要原料,运用“细胞破壁技术”工艺生成一种高效青蒿雾化分子



主要成分青蒿

瞧!这就是“痔疮灭火器”,内痔、外痔、混合痔用刚好喷喷就好!

团,药用植物细胞仅为6微米,通过独特的喷雾探头像灭火器一样,5秒钟透皮吸收,30分钟杀肛毒,化浓血,消肿镇痛止血,30天消痔疮,增免疫,恢复肛门正常功能,经中国中医药研究院、中山医院等多家医院临床统计,治愈率极高。

据悉,刚好一问世就获得国家专利(ZL00112839.6),是继云南白药后的又一个彝药经典。为方便广大痔疮患者详细了解刚好复方青蒿喷剂,昆药集团在我省设立了专家热线:0371-60962899。

现郑州紫荆山百货大楼医药部3区、亚细亚医药部2区、黄河路市五院对面同禧堂、商业大厦医药部A区、嵩山路家世界一楼医药部、汽车北站丹尼斯一楼医药部等售点已到货,痔疮患者如有需求,请到以上地点咨询或购买。

文/晓红 图/小艳